
TIENEN ACCESO…

de los hogares,
hay una consola
de videojuegos

CONTROL PARENTAL
de las familias utilizan 
control parental en los 
dispositivos que usan 
sus hijos(as)

HORARIOS PARA ACTIVIDADES DIGITALES

de los hogares, dispone 
de horarios para el uso 
de tecnología

tiene horarios para 
jugar videojuegos

USOS DE LA TECNOLOGÍA EN CASA 
Para el

Para el

Total de personas 
encuestadas:

3530
(madres y padres)

El estudio se realizó:

desde mayo 2022
a mayo 2023

Participaron padres y madres, 
pertenecientes a niveles

socioeconómicos, alto, medio y bajo

colegios de todo Chile46 13

Todas las familias que 
participaron, tienen al 

menos un hijo(a) menor de

años

¿Qué queremos 
conocer con 

este estudio?

A partir de las preguntas de este 
estudio, queremos conocer de qué 
manera los padres y las madres 
con hijos(as) menores de 13 años, 
perciben el impacto de las 
tecnologías en la vida familiar. 
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64%

43%

44%

las pantallas han sido 
una herramienta para 
mantener ocupados a sus 
hijos mientras trabajan.

las pantallas han ayudado 
a generar redes de apoyo 
en el entorno cercano

Los datos que nos llaman la atención…

LO QUE OPINAN LOS PADRES Y LAS MADRES
Durante los 3 últimos meses…

declara que su opinión 
respecto a las RRSS

ha empeorado

declara que su opinión 
respecto de los videojuegos 

ha empeorado

declara que las tecnologías 
han favorecido problemas de 

salud mental en sus hijos 
menores de 13 años

se considera un “buen 
ejemplo” para sus hijos(as) 

en cuanto al uso del 
teléfono móvil

64% 43% 30% 8%

Las 3 mayores preocupaciones que 
ven, respecto a los riesgos que tiene 
el mundo virtual para sus hijos(as) 
menores de 13 años son: 

que se contacten 
con desconocidos

que sean víctimas 
de ciberacoso

que se vuelvan 
adictos a las 
pantallas

74%

26%

considera que antes de los 
13 años, es la edad óptima 
para entregar un teléfono 
celular de uso personal  
con acceso a internet a   
sus hijos e hijas

considera que la edad 
óptima es a partir de 
los 14 años

77%
74%
72%

85% 1      3de cada

de los padres están 
de acuerdo en que el 
teléfono móvil no se 
use en los recreos

se siente “perdido” 
respecto a cómo educar 
en el uso de pantallas

HABILIDADES PARENTALES PARA LA CRIANZA…

de las familias 
restringe el uso 
de pantallas
frente a mala 
conducta de 
los hijos(as)

89% 89% 74%
de las familias 
restringe el uso 
de pantallas
cuando bajan 
las notas

de las familias 
restringe el uso 
de pantallas
cuando no 
obedecen a 
los adultos
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